

Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia,

jún v nadácii je vždy úžasný mesiac. Okrem toho, že jednou nohou je už v teplom lete, je to tiež čas na vyhodnotenie rušných májových aktivít. Veríme, že dojmy z nich ešte stále doznievajú a je čas sa obzrieť, čo sa nám spolu s vami podarilo.

### Študenti SUŠ v Trenčíne prijali výzvu

Znova a znova sa nadácia vo svojich projektoch vracia do histórie. Pracovali sme s fotografiami Jána Halašu z rokov 1940 – 1960 a objavili sme viaceré oblasti jeho života bohatého na dobročinnosť. Obnovili sme Trenčianske Korzo šesťdesiatych rokov a narazili sme na osobnosť pátra Jozefa Braneckého. Náš Dr. Klaun okrem iných zariadení navštevuje aj Špeciálnu ZŠ internátnu v Trenčíne, s ktorou sa spája meno V. Predmerského a obdivuhodný príbeh zbierky financií na stavbu tejto inštitúcie v tridsiatych rokoch minulého storočia.



Toto všetko nás v roku 2008 naviedlo na myšlienku preskúmať dobovú tlač. Vo vtedajšom Trenčane sme hľadali zmienky o pomoci druhým a prekvapil nás nielen rozsah, ale hlavne spôsob, akým sa o týchto aktivitách písalo. Pomoc patrila pristo k dobrým mravom. Hľadali sme jeden žiarivý vzor a našli sme množstvo jednoduchých úžasných príbehov. Rozhodli sme sa preto, že v roku 2009 rozbehneme kampaň na podporu darovania a vzájomnej podpory. O spoluprácu sme požiadali Strednú umeleckú školu v Trenčíne. Sme radi, že študenti našu výzvu prijali a ťažkú tému aj zvládli. S najlepšimi prácami sa Trenčania i obyvatelia okolitých

miest zoznámia prostredníctvom veľkoplošných reklamných panelov v júli 2009.

Naplánovaná kampaň, ktorá ukončí naše prvé prieskumy dobročinnosti v Trenčíne, tvorí len časť nového projektu Trenčianskej nadácie, ktorý bude bežať celý rok 2009 vďaka podpore z programu V4 Community Foundation Maturity Program financovaného nadáciou Ch. S. Mott Foundation, Trust for Civil Society in Central & Eastern Europe a Polsko-Amerykańskou Fundacją Wolności.

### Mladí filantropi opäť prekročili hranice Trenčína

Nadšenie staronovej skupiny študentov je príjemné a povzbudzujúce. Mladí sa chopili tohtoročnej výzvy rozdeliť nový balík financií na prospešné projekty pre svojich rovesníkov a hravo si poradili aj s eurom. Podarilo sa im osloviť aj dubnickú radnicu a balík peňazí ale aj nápadov sa tak rozrástol o 330 € a tri projekty z Dubnice nad Váhom. Minulý rok to bola úspešná spolupráca so študentským parlamentom



z Bánoviec nad Bebravou, tento rok s dubnickými študentmi, čo ich čaká o rok? Podarí sa nainfikovať dobrou vecou okolité aktívne skupiny mládežníkov, prípadne aj darcov z okolitých miest? Tohtoročných osem úspešných žiadateľov a osem úspešných projektov v hodnote 1591 € by mohlo byť dobrým motívom.



### Korzo na vode predstavilo aj výstavu dielok zo súťaže o NAJ leporelo o ceste vody

Kto by sa už len pokúšal presťahovať Váh! A kto by sa vôbec snažil urobiť Korzo na Váhu! A tak, aby sme predsa len spojili Korzo s vodou, tak ako sme si to zaumienili, pozvali sme radšej vodákov, vodné športy, milovníkov vody i záchranárov 10. mája na Mierové námestie, ktoré sa s Korzom neodmysliteľne spája. Inšpiráciou presťahovať kúsok vody na hlavné trenčianske námestie bola vernisáž výstavy detských dielok o vode, ktoré vznikli vďaka projektu Daj si vodu z vodovodu! naštartovaného Trenčianskou vodohospodárskou spoločnosťou už v roku 2008. Korzo plný dobrej hudby, sprievodného slova a ukážok skončilo, ale na výstavu milých a nápaditých detských dielok vás srdečne pozývame, pretože pokračuje až do 12. júna vo Výstavnej sieni Mestskej galérie na Mierovom námestí č. 16.



### Čo mali klauni pod čapicou



Tohtoročnou témou klaunovskej šou boli klaunovské pokrývky hlavy. Rôznofarebné a rôznorodé pokrývky hlavy od klobúkov, čapíc, cez pomaľované plešiny až po sladké perníkové ornamentey na holej hlave – to všetko premenilo námestie na farebné more. Na záver sa Mierové námestie stalo svedkom už štvrtého slovenského rekordu, ktorý pomohli nadačnému fondu Dr. Klaun získať 556 rekordmani, ktorí sa s nasadenou čiapkou nechali započítať.

Koniec mája patrí tradične nadačnému Fondu Dr. Klaun a jeho benefičnej akcii Deň klaunov. 23. mája 2009 Trenčianska nadácia k zábave pripojila opäť aj verejnú zbierku a jej výťažkom v celkovej sume viac ako 1240 € podporí ďalšie vystúpenia klaunov, mímov, bábkarov v zariadeniach, kde sú deti dlhodobo odlúčené od svojich blízkych. Okrem toho však na prichádzajúce deti i dospelých čakali divadlá, súťaže, atrakcie a klaunovské prekvapenia.



Alena Karasová